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СИС ТЕ МА СОЦІ А ЛЬ НИХ ПРА ВО ВИХ КОМУ НІ КА ЦІЙ 
У ПРО ЦЕ СІ РОЗ ВИТ КУ ІНФОР МА ЦІЙ НО ГО 
СУС ПІ ЛЬ С Т ВА

У статті харак те ри зу ється сис тема соці аль них пра во вих кому ні ка цій; висвіт-
лю ються основні напрями, пов’я зані з реа лі за цією цілей сис теми соці аль ної пра-
во вої кому ні ка ції; наго ло шу ється на ролі інфор ма цій них тех но ло гій у роз ши ренні 
тра ди цій ного роз уміння пра во вої кому ні ка ції. Зазна ча ється, що осно вою сис теми 
соці аль них пра во вих кому ні ка цій є пра вове інфор му вання, важ ли вим аспек том 
якого є над ання від кри того дос тупу до інфор ма ції пра во вого змісту та яке від бу-
ва ється в сучас них умо вах через роз га лу жену мережу різ но ма ніт них соці аль них 
інсти ту тів з вико рис тан ням сучас них циф ро вих тех но ло гій.
Клю чові слова: сис тема соці аль них пра во вих кому ні ка цій, соці альні кому ні ка-

ції, інфор ма ційні тех но ло гії, інфор му вання, дер жава, сус піль ство.

В умо вах роз витку інфор ма цій ного сус піль ства та, зок рема, пов сюд ного 
впро ва дження циф ро вих тех но ло гій, які транс фор му ють уста лену сис тему 
поши рення інфор ма ції, вико рис тання циф ро вих тех но ло гій пос ту пово 
перет во рю ється на один з основ них засо бів отри мання знань. Тех но ло-
гіч ний про рив у сис темі соці аль них кому ні ка цій ство рює нові мож ли вості 
для реа лі за ції гро ма дянсь ких прав, само ре а лі за ції осо бис тості, вихо вання 
нового поко ління осві че них людей, що неод мінно впли ває на рівень 
пра во вої куль тури. Цей про цес транс фор мує вимоги до поши рення 
пра во вої інфор ма ції та пот ре бує роз ши рення пра во вого кому ні ка тив ного 
простору.

Зрос тання ролі інфор ма цій них про це сів як чин ни ків сус піль ного 
роз витку, виник нення нових стра те гій удо ско на лення й роз ши рення 
сис теми поши рення пра во вої інфор ма ції визна ча ють акту аль ність дос лі-
дження сучас ної сис теми соці аль них пра во вих кому ні ка цій.

Дос лі джу вана тема має між га лу зе вий харак тер, різні аспекти якої 
одно часно є пред ме том дос лі джень у різ них нау ко вих дис цип лі нах, 
що обу мов лено необ хід ністю вирі шення ком плекс них завдань роз витку 
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сус піль ства. Син тез знань соці аль них та пра во вих наук, інфор ма тики, 
зок рема, у кон тексті роз роб лення най ефек тив ні ших мето дів і засо бів 
здійс нення інфор ма цій них про це сів від кри ває мож ли вості пере ходу 
до нової якості роз уміння сут ності окре мих явищ, зок рема сис теми 
соці аль них пра во вих кому ні ка цій.

Для роз уміння скла до вих пред мета дос лі дження важ ливо зга дати праці 
бага тьох віт чиз ня них і зару біж них дос лід ни ків, зок рема Г. Лас су ела [1], 
К. Шен нона [2], Г. Почеп цова [3], О. Холода [4] та ін., де чимало уваги 
при ді ля лося визна ченню соці аль них кому ні ка цій. В. Різун вва жає, що «під 
соці аль ними кому ні ка ці ями необ хідно роз уміти таку сис тему сус піль ної 
вза є мо дії, яка вклю чає визна чені шляхи, спо соби, засоби, при нципи 
вста нов лення і під три мання кон так тів на основі про фе сійно-тех но ло гіч ної 
діяль ності, що спря мо вана на роз роб лення, впро ва дження, орга ні за цію, 
удо ско на лення, модер ні за цію від но син у сус піль стві, які скла да ються 
між різ ними соці аль ними інсти ту тами, де, з одного боку, у ролі іні ці а-
то рів спіл ку вання най час тіше висту па ють соці аль но ко му ні ка ційні інсти-
тути, служби, з іншого – орга ні зо вані спіль ноти (соціум, соці альні гру пи) 
як пов ноп равні учас ники соці аль ної вза є мо дії» [5, с. 306].
Про блеми пра во вої кому ні ка ції та її ролі в сус піль них про це сах знайшли 

своє від обра ження в пра цях А. Борт няк [6], А. Токарсь кої [7], М. Козюк 
[8] та інших уче них. О. Маке єва визна чає, що в умо вах ста нов лення 
інфор ма цій ного сус піль ства пра вова кому ні ка ція – це сукуп ність про це сів 
та суб’єк тів, які забез пе чу ють цілесп ря мо ва ний обіг і поши рення нор ма-
тивно-пра во вої інфор ма ції та пра во вих знань [9, с. 39].

У сучас ному сус піль стві, як зазна чає Ю. Бист рова, ведучи мову 
як про поши рення гло ба лі за цій них, так і про необ хід ність кон со лі да-
цій них про це сів, треба роз в’я зати про блеми, пов’я зані з пог либ лен ням 
соці ально-пра во вої вза є мо дії в соці умі, які мають забез пе чити кому ні ка-
тивні зв’язки та сто сунки між інди ві дом і соці аль ними гру пами, колек-
ти вами, інсти ту тами, а також їх вза є мо від но сини із сус піль ст вом на рівні 
поси лення соці ально-пра во вої кому ні ка ції [10, c. 36].

Про дов жу ючи цю думку, варто звер ну тися до дос лі дження кому ні ка ції 
як скла до вої сис теми сус пільно-пра во вих від но син влади та сус піль ства 
Д. Анд рє є вим. Він зазна чає, що соці ально-пра вова кому ні ка ція пос тає 
голов ною скла до вою вза є мо від но син пра во вого харак теру, тому що вона 
вклю чає в себе не лише сис тему влад них від но син, а й оцінку та реак цію 
сус піль ства на зако но давчі дії влади. На думку Д. Анд рє єва, голов ними 
скла до вими соці ально-пра во вої кому ні ка ції є сус піль ство, влада та роз га-
лу жена мережа інсти ту тів мас-ме діа [11, c. 51–52].
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Сис те ма соці а ль них пра во вих кому ні ка цій

Ана ліз озна че них пуб лі ка цій дає мож ли вість гово рити про те, 
що роз ви ток інфор ма цій них тех но ло гій від іг рає спо лучну роль у роз ши-
ренні тра ди цій ного роз уміння пра во вої кому ні ка ції як про цесу пере дачі 
пра во вої інфор ма ції від пра вот вор чого органу до суб’єкта пра во за сто-
су вання, в окрему сис тему соці аль них пра во вих кому ні ка цій, яка перед-
ба чає також оці ночну реак цію сус піль ства на існу ючу пра вову дійс ність 
та іні ці ю вання в цьому кон тексті соці аль ного діалогу.

Така транс фор ма ція в пра во вій кому ні ка ції пояс ню ється набут тям 
циф ро вими тех но ло гі ями уні вер саль ного зна чення та їх гли бин ним 
впли вом на сус пільне буття й сис тему кому ні ка цій зага лом. «Про цеси 
загаль но сус піль ної інфор ма ти за ції значно при ско рили пере біг струк-
тур них перет во рень у сучас ному соці умі. Вони також стали силь ним 
ката лі за то ром сус піль ної актив ності в інфор ма цій ній сфері, у вико рис-
танні сис теми вже сфор мо ва них соці аль них кому ні ка цій не лише 
як соці аль ного інстру мента, при зна че ного для забез пе чення сус пільно 
зна чу щою інфор ма цією всіх еле мен тів соці аль ної струк тури сус піль ства 
зверху донизу, від орга ні за ційно-ке рів ної ланки сус піль ства як суб’єкта 
інфор ма цій ної діяль ності до кож ного члена сус піль ства як об’єкта інфор-
ма цій них впли вів, а й у зво рот ному напрямі. При цьому від бу ва ється 
нала го дження загаль но сус піль них інфор ма цій них обмі нів в інте ресах 
існу вання й роз витку сус піль ст ва» [12, c. 244].

Ос но вою сис теми соці аль них пра во вих кому ні ка цій є пра вове інфор му-
вання, важ ли вим аспек том якого є над ання від кри того дос тупу до інфор-
ма ції пра во вого змісту і яке від бу ва ється в сучас них умо вах через роз га-
лу жену мережу різ но ма ніт них соці аль них інсти ту тів з вико рис тан ням 
сучас них циф ро вих тех но ло гій.

Г. Клі мова виді ляє такі пріо ри тетні форми пра во вого інфор му вання 
гро ма дян, як пра вове інфор му вання засо бами масо вої кому ні ка ції, через 
Інтер нет; пра вове інфор му вання шля хом впливу юри дич ної прак тики; 
пра вове інфор му вання через кон суль та ції юрис тів; пра вове інфор му вання 
шля хом без по се ре д нього читання гро ма дя нами зако нів і юри дич ної 
літе ра тури; пра вове інфор му вання шля хом неофі цій ного міжо со бис-
тіс ного спіл ку вання на пра вові теми тощо [13, с. 200].

Будь-яка сис тема як сукуп ність пов’я за них і вза є мо ді ю чих між собою 
еле мен тів спря мо вана на вико нання цільо вої функ ції, роз в’я зання 
про блеми, пов’я за ної із зов ніш нім середо ви щем. Сис тема соці аль них 
пра во вих кому ні ка цій вико нує функ цію під го товки та спри яння участі 
гро мадсь кості в сус піль ній діяль ності. Її ефек тивне функ ці о ну вання 
впли ває насам пе ред на моти ва ційну сферу роз витку сус піль ства, 
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що особ ливо акту ально в про цесі ста нов лення в Укра їні демок ра тич ної 
пра во вої дер жави, та сприяє гар мо ній ному роз витку кож ного окре мого 
інди віда, через якого дося га ється загаль но со ці аль ний прогрес.

На тлі фор му вання та пос тій ного онов лення, осу час нення соці ально-
ко му ні ка тив них від но син у дер жаві пот рібне усві дом лення необ хід-
ності роз ши рення й укріп лення вза є мо дії між пра вом і зако ном, вла дою 
і сус піль ст вом [10, c. 33]. У сучас них умо вах ово ло діння спект ром демок-
ра тич них і пра во вих цін нос тей не може бути досяг нуто тільки шля хом 
засво єння гро ма дя нами знань чин ного зако но дав ства. Необ хідна цілісна 
сис тема фор му вання пра во вої куль тури укра ї нсь кого сус піль ства з 
ура ху ван ням досяг нень тео рії цін нос тей на всіх рів нях соці аль ної струк-
тури.

Сьо годні існу юча сис тема соці аль них пра во вих кому ні ка цій, що пе-
ре бу ває в про цесі пос тій ного роз витку від по відно до вимог часу, може 
роз гля да тися, зок рема, як резуль тат ста нов лення інсти ту тів демок ра тії. 
Сучасні кому ні ка ційні тех но ло гії в демок ра тич ному сус піль стві дають 
гро ма дя нам мож ли вість брати участь в обго во ренні та при йн ятті управ-
лінсь ких і полі тич них рішень, що дає змогу під ви щу вати ефек тив ність 
роботи орга нів влади та забез пе чує про зо рість їхньої діяль ності, від сто-
ю вати свої права і сво боди, регу лю вати гро ма дянські про цеси. Роз ви ток 
кому ні ка цій них тех но ло гій також впли нув на нові під ходи до об’єд-
нання як окре мих інди ві дів, так і їхніх спів то ва риств, само ор га ні за ції 
та роз витку гро ма дянсь ких іні ці а тив, нала го дження зво рот ного зв’язку 
між усіма суб’єк тами соці аль ної пра во вої кому ні ка ції.

Окремо як один із струк тур них еле мен тів сис теми соці аль них пра во вих 
кому ні ка цій варто від зна чити діяль ність інфор ма цій них струк тур, 
що мають ресурс фахо вого моде лю вання смис ло вого поля спіл ку вання 
і в ниніш ніх умо вах спря мо ву ють зусилля на широке висвіт лення неза ан-
га жо ва ної екс перт ної думки щодо тих чи інших сус пільно зна чу щих 
подій та про це сів, спо ну ка ючи до пев ного типу пове дінки.

Ін тег ру вання в масову сві до мість орі єн ти рів у виборі цін нос тей, 
фор му лю вання шля хів і пози тив них перс пек тив удо ско на лення основ 
жит тє ді яль ності дер жави та сус піль ства на базі ефек тив ного вико рис-
тання норм і цін нос тей сти му лю ють фор му вання соці ально актив ної 
пози ції гро мадсь кості та пра во вої само і ден ти фі ка ції. Тобто екс пертне 
середо вище здатне не лише ство рю вати гро мадську думку з полі тико-пра-
во вих питань і фор му лю вати пра вові запити, а й сти му лю вати при наймні 
час тину соці аль ної спіль ноти бажати бути належ ним або визна чати 
свою належ ність до соці аль ної групи акту аль ного пра во вого роз витку, 
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Сис те ма соці а ль них пра во вих кому ні ка цій

що спо ві дує повагу до закону, від кри тість, толе рант ність, сприй няття 
чужого вибору та про во кує усві дом лення цін ності права [14, с. 687]. 

На основі вище за зна че ного спро бу ємо виді лити основні напрями, 
пов’я зані з реа лі за цією цілей сис теми соці аль ної пра во вої кому ні ка ції:

– ко му ні ка ція між влад ними інсти ту та ми;
– ко му ні ка ція між влад ними й гро мадсь кими інсти ту та ми;
– ко му ні ка ція між ЗМІ, сучас ними інфор ма цій ними центрами, нау ко -

вим середо ви щем та влад ними й гро мадсь кими інсти ту тами.
Пер ший напрям має спри яти під ви щенню ефек тив ності роботи 

орга нів дер жав ної влади та орга нів міс це вого самов ря ду вання; від якості 
кому ні ка ції влад них струк тур на всіх рів нях зале жить ефек тив ність 
зако нот вор чого про цесу, його про гно зу вання, пла ну вання й під го товка. 
Нала го дження зміс тов ної кому ні ка ції, діє вого зво рот ного зв’язку між 
усіма лан ками влади міс це вого та загаль но дер жав ного рівня дає змогу 
під ви щу вати резуль та тив ність зако нот вор чого про цесу через «вияв лення 
пот реби пра во вого регу лю вання, зок рема, шля хом ана лізу гро мадсь кої 
думки, про грам полі тич них пар тій, гро мадсь ких орга ні за цій; вста нов-
лення соці аль них фак то рів, що впли ва ють на роз ви ток сус піль них від но-
син; про ве дення пра во вого моні то рингу чин них нор ма тивно-пра во вих 
актів з метою вияв лення про га лин і недо лі ків у сис темі зако но дав ст ва» 
[15, с. 91].

Дру гий напрям – кому ні ка ція між влад ними й гро мадсь кими інсти-
ту тами – перед ба чає ство рення умов для ефек тив ної реа лі за ції меха ніз мів 
зако но дав чої іні ці а тиви як  окре мих інди ві дів, так і доб ро вільно сфор мо-
ва них орга ні за цій гро ма дян, мож ли вості в про цесі при йн яття рішень 
для діа логу між гро мадсь кими струк ту рами один з одним та з пред став-
ни ками влади, удо ско на лення про це дур орга ні за ції спіл ку вання, вза є мо дії 
між вла дою й гро ма дя нами з метою досяг нення соці ально-по лі тич ного 
кон сен сусу в сус піль стві. Треба зазна чити, що про цес пра во вого інфор му-
вання – над ання гро ма дя нам інфор ма ції про їхні права та обо в’язки, рівень 
зако нот вор чості, пра во ре а лі за ції та іншої соці ально зна чу щої інфор ма ції 
в цій сфері – роз гля да ємо в нашому випадку як обо в’я зок орга нів влади, 
що має кон сти ту ційні гаран тії. У його основі лежить сприй няття пар т-
нерства сус піль ства та влади як базису сус піль ного розвитку.

Тре тій напрям – кому ні ка ція між ЗМІ, сучас ними інфор ма цій ними 
центрами, нау ко вим середо ви щем і влад ними та гро мадсь кими інсти-
ту тами – спря мо ва ний насам пе ред на забез пе чення права гро ма дян 
на віль ний пошук, отри мання, пере да вання, вироб ництво й поши рення 
інфор ма ції. У цьому напрямі за останні кілька деся ти літь від бу ва ються 
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пос тійні транс фор ма ції, пов’я зані як з роз бу до вою демок ра тії, так 
і з роз вит ком інфор ма цій ного сус піль ства та гло баль ним зрос тан ням ролі 
інфор ма цій них про це сів як чин ни ків сус піль ного роз витку. Це вису ває 
на пер ший план діяль ність інфор ма цій них струк тур у пра во вому кому ні-
ка тив ному прос торі, з одного боку, як актив ного посе ред ника, з іншого – 
як пов ноп рав ного учасника.

Ін фор ма ційні струк тури вико ну ють об’єд ну ючу роль у кому ні ка ції між 
усіма гро мадсь кими сис те мами, утво рю ють спе ци фічну інфра струк туру 
та завдяки своїй різ но ма ніт ності вико ну ють ряд функ цій від базо вих – 
інфор ма цій ної та про світ ниць кої до іден ти фі ка цій ної, яка дає змогу 
виявити при чини й напрями роз витку подій і ситу а цій у пра во вій сфері 
та інтег ра тив ної, тобто такої, що здійс нює сис те мо ут во рю ючий вплив 
на сус пільні від но сини,  під крес лює важ ли вість ролі й зна чення цих 
струк тур у сис темі соці аль них пра во вих кому ні ка цій сучас ності.

Вза є мо дію між ЗМІ, сучас ними інфор ма цій ними центрами, нау ко вим 
середо ви щем та влад ними і гро мадсь кими інсти ту тами в сис темі соці а-
ль них пра во вих кому ні ка цій можна назвати спе ци фіч ним видом соці аль них 
від но син, за допо мо гою яких ство рю ються та поши рю ються соці ально-
зна чущі ідеї, від бу ва ється вза є мо об мін, що дає змогу роз крити суть 
соці ально-пра во вих про це сів у сус піль стві й істотно зба га тити меха нізм 
пос та новки сус піль них про блем, що пот ре бу ють пра во вого вре гу лю вання, 
перед вла дою. Якісна інфор ма ційна інфра струк тура в сис темі соці аль них 
пра во вих кому ні ка цій харак те ри зу ється як зрос та ю чою дина мі кою 
в кіль кості її суб’єк тів, так і вико рис тан ням сучас них інфор ма цій них 
тех но ло гій у про цесі визна чення пріо ри тет них мето дів та засо бів пра во-
вого інфор му вання гро ма дян в умо вах роз бу дови пра во вої держави.

За зна чена інфор ма ційна інфра струк тура має на меті задо воль нити 
запити сучас ного отри му вача інфор ма ції та спри яти фор му ванню інфор-
мо ва ного й актив ного гро ма дя нина. Окрема роль у сис темі соці аль них 
пра во вих кому ні ка цій нале жить нау ко вим уста но вам і в тому числі 
інфор ма ційно-ана лі тич ним струк ту рам, що в про цесі вза є мо дії з вла дою 
та гро ма дянсь ким сус піль ст вом про по ну ють резуль тати своєї діяль ності 
щодо осво єння об’єк тив ної реаль ності, фор му ючи уяв лення про про цеси, 
які від бу ва ються в пра во вій сфері на наці о наль ному й між на род ному 
рів нях, акту а лі зу ють події та про блемні ситу а ції, зок рема у формі 
моні то рингу під го товки й реа лі за ції зако но дав чих іні ці а тив, екс пер тизи 
ефек тив ності управ лінсь ких рішень, подання екс перт них про по зи цій 
щодо ефек тив ного вирі шення ряду акту аль них завдань, що сто ять 
сьо годні перед сус піль ст вом і державою.
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Варто також наго ло сити на тому, що реальна дос туп ність до пра во вої 
інфор ма ції широ кого кола корис ту ва чів досяг нута завдяки дина міч ному 
роз витку інфор ма ційно-пра во вих пос луг біб лі о тек, що вико ну ють посе -
ред ницьку функ цію між учас ни ками соці ально-пра во вої кому ні ка ції. 
Біб лі о течні уста нови як сучасні інфор ма ційні центри сьо годні ефек тивно 
реа лі зу ють одну з най важ ли ві ших функ цій, при та ман них соці аль ним 
інсти ту там – соці а лі зу ючу, тобто спри я ють роз витку пра во вої сві до-
мості особи. Отже, біб лі о тека на інте рак тив ному рівні кому ні ка ції, тобто 
орга ні за ції вза є мо дії її учас ни ків, та на рівні сприй няття, оці ню вання, 
роз уміння інфор ма ції вико нує роль ретран с ля тора пра во вої соці а лі за ції.

Уза галь ню ючи уяв лення про основні напрями, пов’я зані з реа лі за цією 
цілей сис теми соці аль ної пра во вої кому ні ка ції, треба зазна чити, що вона, 
охоп лю ючи струк турні еле менти сус піль ства, акту а лі зує й обу мов лює 
вза є мо дію між ними не тільки в межах, що від різ ня ються фор мально-про-
це дур ним і нор ма тив ним харак те ром (адже соці альна скла дова як основа 
будь-якої кому ні ка ції, висту па ючи як спо луч ний про цес, забез пе чує 
вза є мо дію та інтег ра цію всіх сус піль них інсти ту тів у про цесі роз бу дови 
пра во вої дер жа ви).

Де он то ло гічні дже рела пра во вої кому ні ка ції, ево лю ція під хо дів 
до роз уміння поняття «соці ально-пра вова кому ні ка ція», кому ні ка тивні, 
діа ло гові аспекти пра во вої кому ні ка ції як фено мена права й дер жави 
спра вед ливо під тве р джу ють пози цію, що ефек тив ність соці ально-
пра во вої кому ні ка ції може бути досяг нута завдяки діє вості пра во вих 
регу ля то рів: норм права та моралі, зви чаїв, тра ди цій, запи тів соці аль ної 
прак тики, а також забез пе чення кон ку рен тосп ро мож ності наці о наль них 
медіа [16, с. 3].

Та ким чином, під су мо ву ючи вище за зна чене, сис тему соці аль них пра-
 во вих кому ні ка цій можна роз гля дати як вза є мо дію соці аль них інсти-
ту тів (дер жави, гро мадсь ких інсти ту тів та інфор ма цій них струк тур усіх 
форм влас нос ті) щодо ство рення, оброб лення, ана лізу та поши рення 
в прос торі й часі пра во вої та іншої соці ально зна чу щої для пра во вої 
сфери інфор ма ції, що поро джує сукуп ність про це сів її обігу й засто су-
вання в про цесі роз витку соці ально-пра во вих відносин.
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The System of Social Legal Communications in the Process of Information 
Society Development

The article describes the system of social legal communications; much attention 
is given to the main directions related to the realization of the goals of the social legal 
communication system; the role of information technology in expansion of traditional 
understanding of legal communication is considered. It is specially noted that the 
basis of the system of social legal communications is legal informing, an important 
aspect of which is the provision of open access to legal information, and that takes 
place in current conditions through an extensive network of various social institutions 
using modern digital technologies. The system of social legal communications per-
forms the function of preparing and promoting the participation of citizens in public 
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activity. Its effective functioning infl uences the motivational sphere of social develop-
ment, which is especially important in the process of becoming a democratic rule of law 
in Ukraine. This promotes the harmonious development of each individual through 
which overall social progress is achieved.

The topic under research has a cross-sectoral nature, various aspects of which are 
simultaneously the subject of research in different scientifi c disciplines, which is condi-
tioned by the need to solve complex problems of society’s development.

The system of social legal communications can be considered as the interaction 
of social institutions (state, public institutes and information structures of all owner-
ship forms), regarding the creation, processing, analysis and dissemination in the space 
and time of legal and other socially signifi cant information, that generates the pro-
cesses totality of circulation and application this information in social legal relations 
development.

Keywords: system of social legal communications, social communications, informa-
tion technologies, informing, state, society. 
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